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Ata da Nona Reunião Ordinária do Colegiado de Curso da Engenharia de Energia do
Campus Araranguá realizada aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e onze. na
sala 201, às quatorze horas, com a presença dos docentes: Prof. Rogério Games de Oliveira,
Presidente do Colegiado de Curso; Prof. Jogo Batista Rodrigues Neto; Prof. Maurício Girardi;
Prof. Claus Trõger Pich; Prosa. Kátia Cilene Rodrigues Madruga; Prosa. Mana Angeles Lobo
Recio, Prof. Sergio Peters, discente Rodrigo Lucchesi, Eng' Alexandre Hahn e do Técnico em
Assuntos Educacionais, Alaim Souza Neto. Havendo quórum, o Prof. Rogério Gomos de
Oliveira iniciou a reunião submetendo a pauta à alteração e posterior aprovação. Dessa forma,
acrescentaram-se quatro (04) novos pontos, sendo que ficaram mantidos os pontos de 01 a 07 da
pauta e acrescentaram-se os seguintes pontos: ponto 08) apreciação e aprovação da alteração dos
planos de ensino das disciplinas ARA 7334 -- laboratório de química, ARA 7170 - circuitos
elétricos e ARA 7106 -- Cálculo IV; ponto 09) nomeação do professor supervisor dos
laboratórios do curso de Eng' de Energia; ponto ]0) apreciação do pedido do Prof. Claus Troger
Pich para ficar l dia por semana na UNESC, no segundo semestre de 201 ] para desenvolver
atividades de pesquisa; ponto 11) possibilidade de cursar disciplinas do curso de ENE na UFSC
campus de Florianópolis. Os demais pontos continuaram iguais. O encaminhamento sobre a
pauta foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o Prof. Rogério apresentou o I' Item da
pauta: Aprovação ou modificação da pauta da 9' reunião ordinária do colegiado do curso
de ENE. O item foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Prof. Rogério passou ao 2'
Item: Apreciação e aprovação da ATA da 8' reunião ordinária do colegiado do curso de
ENE. O encaminhamento foi aprovado por unanimidade. Em seguida, passou-se ao 3' Item:
Apreciação do pedido do Prof. Fernando Henrique Milanese para ficar um dia no Campus
da UFSC -- Florianópo]is um (01) dia por semana, no segundo semestre de 201] para
desenvolver atividades de pesquisa. O item foi aprovado por unanimidade. Após passou-se ao
4' Item: Apreciação do pedido da Profa. Mana Àngeles Lobo Recto para ficar um dia no
Campus da UFSC -- Florianópolis um (01) dia por semana, no segundo semestre de 2011
para desenvolver atividades de pesquisa e lesionar na pós-graduação. O item foi aprovado
por unanimidade. No 5' Item: Apreciação do pedido da Prof. Rogério Gomes de Oliveira
para ficar um dia no Campus da UFSC -- Florianópolis um (01) dia a cada 15 dias, no
segundo semestre de 201] para desenvolver atividades e de se ausentar do Campus
Araranguá nos dias 26 de outubro, 7, 8, 9, 16 e 23 de novembro para lesionar no Programa
de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica. O item foi aprovado por unanimidade. Em
seguida, apresentou-se o 6' Item: Apreciação e aprovação do quadro de horário das
disciplinas e alocação de docentes para as disciplinas do curso de Engenharia de Energia
no primeiro semestre de 2012. O item foi aprovado por unanimidade. No 7' Item: Deliberação
sobre possíveis sanções aos discentes do curso de Eng' de Energia envolvidos em problemas
disciplinares. Ficou encaminhado que se aguardará a defesa dos alunos envolvidos e se fará
posteriomlente uma reunião extraordinária para deliberação sobre o ponto de pauta. O item foi
aprovado por unanimidade. Para o 8' Item: Apreciação e aprovação da alteração dos planos
de ensino das disciplinas Alia 7334 -- laboratório de química, ARA 7170 - circuitos
elétricos e ARA 7106 -- Cálculo IV. Após apreciação dos planos de ensino, os mesmos foram
aprovados por unanimidade. Para o 9' Item: Nomeação do professor supervisor dos
laboratórios do curso de Eng' de Energia. Ficou deliberado que a Prosa. Mana Ángeles Lobo
Recto será a supervisora responsável neste semestre pelos laboratórios do curso de Eng' de
Energia. O item foi aprovado por unanimidade. Para o 10' Item: Apreciação do pedido do
Prof. Claus Trõger Pich para ficar um (01) dia por semana na UNESC, no segundo
semestre de 2011 para desenvolver atividades de pesquisa. O item foi aprovado por
unanimidade. Para o ll' Item: Possibilidade de cursar disciplinas do curso de ENE na
Ul4'SC Campus de I'lorianó
Campus

olis. Ficou deliberado o encaminhamento à Direção
as possibilidades e emitir um parecer. O item fo



sl unanimidade. Não tendo mais nada a declarar, eu, Alaim Souza Neto, lavrei a presente ata que,
52 após lida e aprovada, será assin: .da pelos presentes
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